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Taller péndulo simple 

 

1. Un péndulo tiene una longitud de 100cm y un periodo de 2 segundos. 

¿Cuál es el valor de a gravedad en ese lugar?  

2. El período de oscilación de un péndulo es de 12 segundos; si la 

longitud se triplicara. ¿Cuál sería el nuevo período de oscilación? 

3. Calcula el periodo de un péndulo que tiene una longitud de 3m en un 

lugar donde la aceleración es 9.77 m/s2 

4. Un péndulo de 50cm tiene un periodo de 1seg. Si la longitud del 

péndulo se aumenta a 200cm, ¿cuál es el valor de su frecuencia?  

5. Que diferencias de longitudes tienen dos péndulos que tienen un 

periodo de un segundo en Bogotá (g=9.795m/s2) y en el ecuador 

(g=9.78m/s2) 

6. Encuentra la gravedad en la luna, sabiendo que la longitud de un 

péndulo puesto allí, tiene un valor de 100cm y su periodo es 4.97seg 

7. Determina el valor de la aceleración de la gravedad en un lugar donde 

el péndulo de 150cm hace 100 oscilaciones en 246 seg. 

 

 

 


